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Стадион „Христо Ботев” ще приеме единия полуфинал от тазгодишното издание на
турнира за купата на Аматьорската футболна лига. Жребият за тази фаза от
надпреварата беше изтеглен днес по обед в офиса на АФЛ и той определи отборите на
„Локомотив 1925” (Септември) и „Две могили” (Две могили) да определят единия
финалист в Габрово. Отборът от град Септември е представител на Югозападна
България. Тимът се състезава в Областната група на Пазарджик, тоест в 4-та дивизия.
По пътя си към полуфинала „Локомотив 1925” изигра пет мача, в които отстрани
последователно „Хебър” (Пазарджик), „Сарая” (Сарая), „Балкан” (Варвара),  „Сливнишки
герой” (Сливница) и „Верила” (Дрен).

      

  „Две могили” е представителя на Североизточна България на полуфиналите. Тимът се
състезава в Североизточната „В” група и заема 10-то място във временното класиране с
10 победи, 6 равенства и 8 загуби. За разлика от своя съперник съставът на „Две
могили” изигра само три мача преди да стигне до тази фаза, в които елиминира
„Доростол” Силистра, „Разград 2000” и „Орловец 2008” (Победа). 

  

Отборът, който спечели двубоя в Габрово, ще срещне във финала на турнира
победителя от двойката „Самоводене” (Самоводене) и „Равда 1954”(Равда).
„Самоводене” е представител на  зона „Велико Търново”. Тимът се състезава в
търновската областна група, а по пътя си към полуфинала отстрани състава на
„Трявна” и лидера в Северозападната „В” група „Чавдар” (Бяла Слатина). „Равда 1954”
пък е първенецът на Югоизточна България в турнира за купата на АФЛ. Съставът е на
второ място в Югоизточната „В“ група, само на една точка след другия конкурент за
влизане в „Б“ група - „Марица“ (Пловдив). „Самоводене” и „Равда 1954” ще решават кой е
по-достоен да играе на финала на терена на стадион „Панайот Волов” в Шумен. И двата
полуфинални двубоя са в сряда (14-ти април),  от 16 часа. По регламент при равенство в
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редовното време ще се изпълняват директно дузпи.    

 2 / 2


